



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до голів районних рад,
голів об'єднаних територіальних громад області, районних адміністрацій
з метою впровадження європейських гуманних цінностей
та стандартів зі ставлення до тварин**

З метою забезпечення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив Європейського Союзу у сфері охорони тваринного та рослинного світу» від 15 липня 2021 року № 1684-IX, який почав діяти з 08 листопада 2021 року, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до голів районних рад, голів об'єднаних територіальних громад області, районних адміністрацій з метою впровадження європейських гуманних цінностей та стандартів зі ставлення до тварин.

2. Надіслати згадане звернення до голів районних рад, голів об'єднаних територіальних громад області, районних адміністрацій.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

17 грудня 2021 року
№ 393-VIII

Додаток
до рішення обласної ради
від 17 грудня 2021 року
№ 393-VIII

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Одеської обласної ради до голів районних рад, голів
об'єднаних територіальних громад області, районних адміністрацій
з метою впровадження європейських гуманних цінностей
та стандартів зі ставлення до тварин**

Шановні пані та панове!

Доводимо до відома, що з метою впровадження європейських гуманних цінностей та стандартів зі ставлення до тварин Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив Європейського Союзу у сфері охорони тваринного та рослинного світу» від 15 липня 2021 року № 1684-ІХ (далі – Закон № 1684), який почав діяти з 08 листопада 2021 року.

Документом, зокрема, встановлюється заборона винищувати з метою регулювання чисельності, бити, вбивати, отруювати або калічити бездомних тварин. Також забороняється жебрацтво із бездомними, свійськими та дикими тваринами. Документ також передбачає, що здійснювати контроль над дотриманням вимог у сфері захисту тварин від жорстокого поводження і вживати відповідних заходів у разі порушення законодавства у цій сфері в межах своєї компетенції повинна Національна поліція України.

Також жорстоке поводження з тваринами, що належать до хребетних, зокрема з безпритульними тваринами, порушення правил транспортування тварин, якщо такі дії призвели до тілесних ушкоджень, каліцтва чи загибелі тварини, нацьковування тварин одна на одну, вчинене з хуліганських чи корисливих мотивів, а також пропаганда, публічні заклики до вчинення дій, що мають ознаки жорстокого поводження з тваринами, поширення матеріалів із закликами до вчинення таких дій каратимуться обмеженням волі на строк від одного до трьох років або позбавленням волі на строк від двох до трьох років з конфіскацією тварини. Ті самі дії, вчинені у присутності малолітнього чи неповнолітнього, каратимуться позбавленням волі на строк від трьох до п'яти років з конфіскацією тварини.

Закон № 1684 вносить зміни і погоджує з вимогами міжнародних угод та директив ЄС такі законодавчі акти: Закон України «Про захист тварин від жорстокого поводження», Закон України «Про тваринний світ», Кримінальний кодекс України, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Кримінальний процесуальний кодекс України, Закон України «Про Національну поліцію», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Отже, згідно з внесеними змінами, відповідно до статті 16 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» регулювання

чисельності тварин, що не утримуються людиною, але перебувають в умовах, повністю або частково створених діяльністю людини, та безпритульних тварин має здійснюватися методом біостерилізації з подальшими вакцинацією та ідентифікацією (кліпсуванням) або шляхом розміщення у притулки для тварин, центри реабілітації тварин чи під нагляд громадських та благодійних організацій, які зобов'язані забезпечити утримання й догляд за твариною з додержанням ветеринарних правил або шляхом повернення тварин до ареалу перебування (місць вилову) для вільного проживання.

Враховуючи вищевикладене, закликаємо всіх дотримуватися законодавства у сфері поводження з безпритульними тваринами, зокрема вимог законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про ветеринарну медицину», і здійснити усі необхідні заходи у 2022 році щодо створення умов для вакцинацій та ідентифікації (кліпсування) бездомних тварин у містах або районах, а також контролю за жорстоким поводженням із тваринами.